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Bijlage(n) 

 

 

 

 
 

Parafenroute 

 

 

Aanleiding 

Naar aanleiding van het BNC-fiche over de mededeling van de Europese 

Commissie inzake het Europees actieplan omtrent kabelveiligheid heeft de vaste 

commissie voor Digitale Zaken een schriftelijk overleg aangevraagd. 

Bijgaand treft u de beantwoording van de schriftelijke vragen ter akkoord aan. 

 

Geadviseerd besluit 

• Wij adviseren u akkoord te gaan met de verzending van de bijgevoegde 

beantwoording naar de Tweede Kamer; 

 

Kernpunten 

• De inbreng vanuit de Kamer had betrekking op de uitwerking van het 

Europees actieplan omtrent kabelveiligheid. De vragen van de fracties 

gaan met name in op de volgende punten: 

o Harmonisatie van wetgeving; 

o Financiering van aanleg, bescherming en herstel van zeekabels, 

waaronder deelname aan Cable Projects of European Interest 

(CPEI’s); 

o De rol en inrichting van Europese surveillance hubs en waarborgen 

voor gegevensbescherming; 

o De voorgestelde Europese reparatiecapaciteit en 

reserveonderdelen; 

o Civiel-militaire samenwerking en internationale partnerschappen 

(EU, NAVO, derde landen). 

• De beantwoording van deze vragen is in lijn met het BNC-fiche; 

• De beantwoording van deze vragen is opgesteld in samenwerking met de 

bij het PBNI betrokken ministeries, te weten: Infrastructuur en 

Waterstaat, Justitie en Veiligheid, Defensie, Buitenlandse Zaken en 

Klimaat en Groene Groei; 

• De beantwoording schetst de verhouding tussen de verschillende wet- en 

regelgeving; 
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• De beantwoording schetst dat er momenteel geen middelen beschikbaar 

zijn op de begroting voor deelname aan CPEI’s; 

• De beantwoording schetst de inzet van Nederland bij de bespreking en 

inrichting van de Europese surveillance hubs en de Europese 

reparatiecapaciteit. Daarbij onderstreept het kabinet het belang van 

nationale soevereiniteit en benadrukt het dat publieke middelen of 

capaciteiten uitsluitend aanvullend mogen zijn, en geen bestaande private 

verantwoordelijkheden mogen overnemen. 




